Об использовании при реализации образовательной программы электронного обучения и дистанционных образовательных технологий
Многоуровневые общеобразовательные программы дополнительного образования по английскому языку разработаны с учетом современных требований к обучению иностранным языкам и основываются на последних достижениях методической науки в нашей стране и за рубежом. 
Основные формы обучения, предусмотренные разработанной программой - аудиторная и самостоятельная работа студентов. При этом допускается использование электронного обучения и дистанционных образовательных технологий при реализации следующих образовательных программ: 
-«Программа дополнительного образования по английскому языку для учащихся младшего школьного возраста (1-4 класс)» 
-«Программа дополнительного образования по английскому языку для учащихся средней школы (5-11 класс)» 
-«Программа дополнительного образования по английскому языку для взрослых обучающихся» 
[bookmark: _GoBack]Использование электронного обучения и дистанционных образовательных технологий рекомендовано в период запрета на проведения очных занятий. Программы позволяют переходить на электронное обучение с любого урока: - подготовлены электронные версии учебников, дополнительных аудио- и видеоматериалов по всем программам; - платные контракты на использование онлайн платформы Zoom без ограничений по времени и функционалу использования заключен и позволяет одновременно вести занятия в 5 группах, количество контрактов может быть увеличено; - преподаватели прошли курс подготовки по использованию электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в образовании и имеют практические навыки ведения подобных занятий; - разработаны программы тестирования в электронном виде с автоматическим определением результата теста.
