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РЕГЛАМЕНТ  ЗАЧИСЛЕНИЯ В ЧАСТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР "ТАЙМ ТУ СТАДИ (ВРЕМЯ УЧИТЬСЯ)"
I. Общие положения
[bookmark: _Ref32170023]Регламент разработан в целях повышения качества для получателей и определяет сроки, последовательность действий при зачислении в ЧУДО Региональный центр «Тайм ту стади».
В Региональный центр может быть зачислен обучающийся в  возрасте 4 лет до 17 лет , заявителями в данном случае  являются  несовершеннолетние обучающиеся  с  родителями (законными представителями) ребенка, а также совершеннолетние лица, желающие пройти курс обучения иностранному языку соответствующего уровня, являющиеся гражданами Российской Федерации, иностранными гражданами и лицами без гражданства, проживающие постоянно или временно на территории Российской Федерации.
Наполняемость групп не более 8 человек
Информация о порядке «Зачисления ЧУДО Региональный центр «Тайм ту стади» предоставлена на сайте школы и других интернет источниках, а так в самом центре.  Информацию о местонахождении, графике работы, номерах справочных телефонов, адресе электронной почты  можно найти на сайте https://таймтустади.рф. 

2. ЗАЧИСЛЕНИЕ В ЧАСТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР "ТАЙМ ТУ СТАДИ (ВРЕМЯ УЧИТЬСЯ)"
Зачисление в происходит непосредственно в офисе центра, находящейся по адресу г. Екатеринбург, у. Чернышевского, 16, офис 601.
Обучение иностранному языку проходит по очной форме в группах и\или индивидуально по программам, соответствующим уровню обученности и возрасту студентов. Прием в школу осуществляется на основании бесплатного тестирования- лингвистического аудита  (кроме людей, не изучавших ранее данный язык, для них тестирование не проводится).
Лингвистический аудит состоит из двух этапов:письменный грамматический тест и устное собеседование. Грамматический тест можно пройти в электронной форме на сайте школы; непосредственно в школе, либо получить тест по электронной почте. 
После прохождения грамматического теста менеджер школы назначает время для устного собеседования, по результатам теста и устного собеседования определяет уровень подготовки обучающегося. 
Несовершеннолетний кандидат проходит собеседование в присутствии родителей (законных представителей). Входное тестирование проводится без взимания платы. С каждым кандидатом уточняется его уровня знаний. После определения уровня и его подтверждения с кандидатом или с его законными представителями заключается договор на подготовку, в котором прописывается уровень подготовки и количество часов на год, соответствующее данному уровню. Договоры заключаются в двух экземплярах, один из которых хранится в центре. В договоре прописывается ознакомление с программами подготовки, а также с локальными актами ЧАСТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР "ТАЙМ ТУ СТАДИ (ВРЕМЯ УЧИТЬСЯ)"
 Данные об обучающихся заносятся CRM систему, в которой проводится учет оплаты, посещаемости и  др.  
В школе проводится подготовка по следующим  уровням
	· Beginner

	· Elementary

	· Pre-Intermediate

	· Intermediate

	· Upper-Intermediate

	· Advanced



 Слушатели центра могут посетить Пробное бесплатное занятие – это занятие в группе соответствующего возраста и уровня. Для индивидуального обучения бесплатных занятий не предусматривается. Следующий за пробным занятием  период  занятий оплачивается в соответствии с договором. При наличии уважительной причины пропуска занятий, подтвержденной соответствующим документом (справка о болезни, копии билетов, протокол ГАИ, заявление на имя директора, предоставленное за 4 рабочих дня до предполагаемого пропуска занятий), производится перерасчет оплаты в следующем периоде. Если производился перерасчет оплаты, студенту по необходимости могут быть предоставлены платные консультации (по стоимости индивидуальных занятий). При невозможности посетить занятие, слушатели должны предупредить менеджера за 4 часа до начала занятия.  В этом случае оплата за пропущенное занятие не снимается.
В ЧАСТНОМ УЧРЕЖДЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР "ТАЙМ ТУ СТАДИ (ВРЕМЯ УЧИТЬСЯ)"разработана и действует система скидок, которая представлена в Положении о предоставлении, размере и порядке предоставлении скидок..
3. Контроль качества обучения.
Каждый учебный курс предусматривает текущие и итоговые лексико-грамматические тесты и тесты по всем видам речевой деятельности. Преподаватель проводит тестирования в соответствии с учебным планом и знакомит студентов с анализом работ в индивидуальном порядке. Один раз в три месяца студенту \его родителям предоставляется  письменный  отчет об индивидуальном  прогрессе с результатами тестирований, рекомендациями и комментариями преподавателя. 
При наличии трудностей в освоении материала обучающийся посещает бесплатные консультации по предварительной договоренности с преподавателем (при условии полной оплаты абонемента) для устранения пробелов (не более 2х раз в месяц). При большом количестве пропусков и неудовлетворительных результатах текущего тестирования студенту может быть предложен инд. график занятий, в дополнении или взамен обучения в группе.
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